
Poštnlna plačann v gotovinl,

Izhaja v pondeljek in petek.

Stane mesečno Din 7"—,
za inozemstvo Din 20'—.

Račun pri poštno-čekovnem
zavodu št. 10.666. Jtova &oba

Cena 1 Din.

Rcdakcija in uprava: Celje,
Strossmayerjeva ulica 1,

pritličje, desno.
Rokopisi se ne vračajo.

Oglasi po tarifu.
Telefon int. štev. 65.

Predpisi glede prostora in dneva objave oglasov se uvažujejo le po možnosti. — V tekstnem delu uvrščene notice s številkami so plačljive.
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Skandal z Voglajno :
CELJE, 11. julija. j

Z ozironi na pritožbe prebivalstva j
in Ribavskega društva v Celju ter na j
opozorilo našega easopisja glede one-
snaženja in okuženja Voglajne vsled
odpadkov iz neke tvornice pri Celju
je bila sklicana za sredo 8. t. m. ob
8. zjutraj na sresko načelstvo v Ce-
lju komisija strokovnjakov. Ta ko-
misija jc imela nalogo ugotoviti, ka-
tero iiulustrijsko podjetje v Celju je !
zakrivilo onesnaženje Voglajne v |
zadnjih tednih in okuženje zraka z |
vsemi kvarnimi posledicami, zlasti z
ozirom na vroče poletno vrome, in
sklepati o merah, ki so potrebne, da
se to stanje odpravi.

Vodja komisije, ki se je po krat-
kem posvetovanju podala s sreskega
načelstva k Westnovi tovarni v Ga-
berju, je bil višji pristav sreskega
načelstva v Celju g. Ivo Forčesin. Ke-
mično-tehniška izvedenca sta bila
gg. dr. ing. Henrik Mohorčič, ravna-
telj banovinske kmetijske poizkusne
postaje v Mariboru in dr. ing. Viktor
Jeločnik, profesor državne rudarske
sole v Celju. Kot strojni izvedenec
je bil v komisiji g. inž. Josip Štolfa
za tehnični cddelek kr. banske upra-
ve v Ljubljani, kot gradbeni izvede-
nec g. inž. Anton Koniel od tehnič-
necra razdelka sreskega načeistva v
Celju, kot zdravstveni izvedenec
sreski sanitetni referent g. dr. Anton
Schwab, mestno občino celjsko je za-
stopal magistratni nadsvetnik g. Ivo
Šubic, okoliško občino tajnik g. VI-
tavsky, Ribarsko društvo v Celju gg.
dvoini svetnik dr. Josip Kotnik in
višji pisarniški predstojnik Anton
Zorko, tvornico Westen pa gg. rav-
natelj Pfeifer in dr. Richa. V komi-
siji so bili še zastopniki cinkarne,
kemične tovarno v Gaberju, 9 intcrc-
sentov-posestnikov iz Zavodne in 3
iz Gaberja, poleg njih pa je bilo na-
vzcče še večje število drugega obein-
stva.

Vodja koniisije g. Forčesin je pre-
čital najprej pri Westnovi tovarni j
dopise in odloke, s katerimi je bilo '
svojčas dovoljeno industrijskiin pod-
jetjem v Gaberju odvajanje odpad-
iiill voda v Voglajno; ti spisi so bili
deloma še na licu niesta preštudira-
ni. Komisija je po vsestranskem cb-
ravnavanju zadeve in zaslišanju iz-
vedencev ugotovila, da povzročajo
vsc nedostatke, ki so bili grajani v
časopisju in ki jih je navedlo v po-
sebni vlogi tudi Ribarsko društvo invati ob delavnikih od K-8. do 12. in od

prizadeto prebivalstvo, v resnici od-
padne vode iz tovarne Westen v Ga-
berju. Za odpravo teb nedostatkov
so stavili izvedenci špecijelne pred-
loge. Strokovnjaki bodo takoj izvršili
nadaljne študije in že v prihodnjih
dneh določili podlago za sanacijo teh
razmer. Sresko načelstvo je takoj po
zaključku komi.sije v tej zadevi pod-
vzelo vse potrebne korake. Izvedenec
g. dr. ing. Jeločnik je stavil dodaten
predlog, da bi se potom filtriranja
odpravili nedostatki; ta predlog bo
prišel v poštev še le po končanih
ugotovitvah in preizkušnjah stro-
kovnjakov. Komisija je tudi ugoto-
vila, da cinkarna in kemična tovar-
na nista dali nobenega povoda pri-
tožbani prebivalstva in Ribarskega
društva.

Na podlagi dopoldanskih ugotovi- j
tev se je vršila popoldne na sreskem i
naCelstvu v Celju obširna razprava,
nakar je bil sestavljen in podpisan
izčrpen zapisnik. Omeniti je še tre-
ba, da je tovarna Westen pozvala v
Gaberje vseučiliškega profesorja g.
dr. ing. Maksa Samca in še nekega
biologa iz Ljubljane, da proučita in
razjasnita zadevo. Vodstvo tovarne
Westen je izjavilo da je pripravljeno
otlstraniti gotove nedostatke in da
bo dalo v treh dneh komisiji zadev-
no pismeno izjavo.

Zahteve trgovskih na-
meščencev v Celju

Podružnica Zveze privatnih naino-
ščencev Jugoslavije v Celju je skli-
cala za sredo 9. t. m. zvečer sestanek,
ki se je vržil v restavraciji »Narodni
dorn«. Zborovanja so se udeležili po-
leg velikcga števila trgovskih in dru-
gih privatnih nameščcncev tudi vsi
zastopniki tiska v Ce'lju ter gosp.
Petejan iz Maribora, predsednik pod-
zveze privatnilr' nameščcncev Jugo-
slavije, in zastopnik oblasti.

Predsednik Pomočniškega zbora
pri Gremiju trgovcev v Celju gospod
Pibrovc je po uvodnem pozdravu
podrobno poroeal o akciji trgovskih
naineščencev za uvedbo prejšnjega
delovnega časa v trgovskih obrato-
valnicah in zlasti za ukinitev nedelj-
skega dela. Iz izvajanj g. Pibrovca
posnemamo: Gremij trgovcev v Ce-
lju je v celoti osvojil naredbo bana
dravske banovine o obratovalnem
času v trgovskih obratovalnicah. Ta
naredba določa, da se sme obrato-

14. do 10., ob nedeljah pa smejo biti
trgovski obrati v Celju odprti 2 uri.
Deputacija, ki se je 0. marca t. 1.
zglasila pri g. banu, jc dobila zago-
tovilo, da se delovni čas ne bo po-
slabšal. Pomočniški zbor je zahteval
od Gremija trgovcev v Celju, naj
ostane vse pri starem. Povdariti je
treba, da je bilo nedeljsko delo v Ce-
lju ukinjeno že pred 15. leti. Pomoč-
niški zbor je takoj po razglasitvi na-
redbe podvzel svojo akcijo. Trgov-
ski naineščenci so najprej prosili
svoje šefe, naj glasujejo za nedeljski
počitek, za katerega se je zares iz-
javilo 90% celjskih trgovcev, dočim
so se nekateri odborniki gremija te-
mu protivili Deputacija trgovskih
nameščencev je dobila v Ljubljani
nasvet, naj skušajo dobiti nameščcn-
ci upliv pri Gremiju trgovcev, da se
skliče izredni občni zbor, na katerem
se naj sprejme predlog banske upra-
ve glede delovnega časa in nedelj-
skega počitka. Med trgovci se je vr-
šila neoficijelna agitacija, da mora
imeti vsak trgovec ob nedeljah trgo-
vino odprto, Češ da bi v nasprotnem
slučaju to značilo nekak afront proti
banski upravi, ki bi mogel imeti sla-
be posledice. Danes je položaj tak,
da so špecerijske trgovine v Celju ob
nedeljah zaprte, galanterijske in ma-
nufakturne trgovine pa po večini od-
prte. Trgovski nameščenci imajo ve-
čino šefov in vso javnost na svoji
strani. Pomočnižki zbor je 20. junija
t. l. poslal Gremiju trgovcev v Celju
dopis z zahtevo, da se uvede v Celju
enoten odpira'lni čas in nedeljski po-
čitek Gremij pa je izročil ta dopis
«Jržavnemu tožilstvu. Na urgenco pri
Dolavski zbornici v Ljubljani, naj
poroča, kaj je z resolucijo in inier-
vencijami, ki jih je izvršil Pomočniš-
ki zbor na pristojnem mestu v Ljub-
ljani, še ni prispel odgovoi'. Poinoč-
niški zbor je poslal po zadnjeni obč-
nem ;;.boru 5. junija vsem celjskim
kulturnirn društvom utemeljen do-*
pis, da bodo morali trgovski name-
ščenci, ki se živahno udejstvujejo v
kulturnih društvih, izstopiti iz teh
društev, če bo ostal sedanji delovni
čâ s in nedeljsko delo v veljavi. Sko-
ro vsa društva so odgovorila, naj tr-
govski namcščenci še ne izvajajo
konsekvenc, in sporočila, da bodo
podprla. njihove zahteve. Gremij tr-
govcev v Celju je poslal lastništvom
listov dopis z zahtevo, naj listi ne
napadajo Gremija zaradi nedeljske-
ga delovnega Casa. V tem dopisu se
bajo tudi namigava, da bodo trgovci

nehali inserirati v listih, če ne bodo
ü izpremenili svoje pisave. Nabav-
ljalna zadruga državnih uslužben-
cev v Celju je zaprosila bansko upra-
vo, naj odredi — kakor je to na pr.
v Ljubljani, Mariboru in Kranju '—,
da ostane tudi v Celju nedeljski po-
čitek neokrnjen. Državni nameščen-
ci so s tem krepko podprli akcijo tr-
govskih nameščencev.

Predsednik podzveze privat-
nih nameščencev Jugoslavije za
dravsko banovino g. Petejan je izva-
jal, da je Gremij trgovcev v Celju
svoj čas proti volji večine trgovcev
predlagal banski upravi uvedbo se-
danjega delovnega časa in nedeljske-
ga dela, ki pomeni ponižanje za celj-
ske trgovce in za vse celjsko občin-
stvo. Vsa celjska in sploh vsa slo-
venska javnost je na strani trgov-
skih nameščencev. Ni treba novih re-
solucij, pač pa je potrebno nadalje-
vanje akcije z vsemi legalnimi sred-
stvi. Trgovci so igro moral no že iz-
gubili, tega pa nameščenci ne bodo
smatrali kot zmago nego le kot za-
doščenje. Intervencije naj se povsod
obnovijo. Vsaka akcija bodi odprta.
Govornik je prosil novinarje za na-
daljno podporo. Važna zadeva je
sklep, ki ga je sprejel pred dnevi v
Ženevi Mednarodni urad dela, da se
izda konvencija, ki določa za vse tr-
govske in privatne namežčence ma-
ksimalni delovni čas 8 ur dnevno
oziroma 48 ur na teden. To konven-
cijo bodo morale ratificirati vse dr-
žave, ki so včlanjene v Društvu na-
rodov. To konvencijo bo treba tudi
pri nas čimprej ratificirati. Slednjič
je važno tudi vprašanje kolektivne

| pogodbe, ki bo v doglednem času
j prišlo na dnevni red.

Gosp. Pibrovc je izjavil, da želijo
trgovski nameščenci složno delo s
šefi. Izrazil je tudi željo, da bi poka-
zail.i vsi trgovci človekoljubnost in
da bi ne žalili nameščencev, kakor so
to storili'z ovadbo pri državnem to-
žilstvu. Del celjskih trgovcev se ab-
stinira od dela v gremiju, kar je za
nameščence slabo. Če 90% trgovcev
ignorira sklep gremija giede nedelj-
skega dela, znači to nezaupnico in bi
moral odbor v tem slučaju izvajati
konsekvence.

ZAHTEVAJTE

oranžado y u l \ \ / Hmonado

POVSOD!

Tast Kondelik in zet Vejvara
Ceški spisal Ignat Herrmann. 84

Z avtorjevim dovoljenjem poslovenil Stanko Svetina.

»Bog daj dober dan!« se je izvilo
iz širokih, tenkih ustnic, okoli kate-
rih je krožil zelo prijazen nasmeh.
»Ti, moj Bog, dragi gospod, takega
gospoda je treba iskati. I no, seveda,
svojo drago gospo mora varovati —
sedaj se ne sme napenjati in siliti z
delom!«

Smehljajoče oči gospe Muknšnab-
love so se ustavile na gospej Konde-
likovi, objele so takorekoč celo njeno
telo in gospej Beti se je zdelo (kar jc
tudi popreje povedala soprogu), ka-
kor bi jo gospa Muknšnablova z očmi
dvignila in jo potežkala. Gospod
Kondclik (ki je tudi potem zaupal
to svoji dragi ženici) bi bil gospo
Muknšnablovo najrajši polil s cunjo,
ki jo'je držal v roki. Toda sedaj, ko je
ta dobra dama sprcgovorila,, ni na-
Pravil tega, in zdelo se je, da sploh
ne ve, kaj naj napravi. Stal je tu v
veliki zadregi, priklonil se je malo
in stopil za korak nazaj, kakor bi
hotel gospej Muknšnablovi napraviti
pot.

Tudi gospa Kondelikova ni vedela,
kaj naj napravi, kaj naj pove. Tudi
ona se je poklonila brez besede in je
zamahnila z roko v smer, proti obed-
nici, da bi šla vizita naprej.

Edina Katinka ni izgubila ravno-
težja.

»Zdravi!« je zaklicala ali prej za-
vriskala in niti za trcnotek ni neha-
la drgniti s ščetjo poslednjih stranic;
ravnokar je obdrgnila drugo nogo,
odložila je ščet, oblila stranice z
umazano vodo, potegnila jih iz ska-
fa in jih dala gospodu Kondeliku.
Mojster je prijel vse skupaj že čisto
mehanično, kakor ga ne bi nič pre-
motilo v dolu in je skrbno brisal s
cunjo.

Nemi pozdrav Kondelikovih ni ni-
kakor spi-avil gospe Muknšnablove
iz onega božanstvenega mini, ki jo
je spremljal v vseh situacijah življe-
nja. Gledala je smehljaje mojstra,
potcm pa zopet gos])o Kondelikovo,
ali boljc povedano, prcdpasnik go-
spe Kondelikove, ki je objemal njen

život v precej velikem obloku. Oči
gospe Muknšnablovc so željno opazo-
vale dozorevajoči sad in z vidnim za-
dovoljstvom, da ni prišla prepozno.
In ko ni nihče izmed onih dveh go-
voril, je začela sama:

»Bog vas blagoslovi, gospa Konde-
likova, ampak kakor rožica, kakor
rcžica. Veselje pogledati. — Verja-
mem, da gospod varuje svojo gospo.
Zlat mož. — Ti moj Bog, sedaj se to
malokje najde. wSedanji gospodje?
Oh, oh jej! Da, posladkajo se, pa alo
od donia! Prav nič se ne brigajo!
Toda moj ranjki gospod — Bog inu
daj nebesa — je bil ravno tak, ka-
kor gospod Kondelik. Tla bi bil dr-
gal — s cunjo sem ga morala odpo-
diti. — No, ko povem to našemu
Pajtlšmidu! Njega ne bi pripravili k
takemu delu. Pride, naje se, sede na
divan in se ne gane, čeprav bi strela
vanj udarila. 1 seveda, on ima svoj
urad, tarn napravi svoje delo, naj se
donia počije. — Toda vesel je človek,
ako vidi kje tako starodavno ljube-
zen do domačega življenja. Enkrat
so me poklicali k gospodu prezidentu
Vopički — saj ga morda gospa po-
zna, ne? Gospa je bila ravno v težki
uri — zelo »nobel« hiša! — dekla je
morala iti nekain v lekarno, gospod

prezident je stal v kuhinji pri štedil-
niku in je strgal krompir. Nič se ni
ženiral, ko sem prišla, prav nič. In
gospa prezidentova — kakor ji je bi-
lo dobro in je bila v poslednjih tre-
notkih — mu pravi iz postelje: Pepi,
ne pozabi na zelenjavo! — Le ne
skrbi, Dolfica, brigaj se sama zase.
No, in ko sem mu prinesla čez eno
uro — kaj pravim, čez eno uro! čez
pol ure — fantka, da ga pogleda, si
je obrisal bike, zagrabil malčka, po-
Ijubil ga je in rekel: Presneti poba,
glej, še v pisarno ne morem. Toda to
se je šalil, gospa Kondelikova! Kaj
je treba prezidentu hoditi v pisarno!
Kar je moral podpisati, so mu pri-
nesli domov, drugaöe ga tarn niso
potrebovali. Dobro vem, kaj je moj
ranjki gospod vedno rekel: Prezi-
dent je zato, da ima urad glavo. To-
da drugače je povsod sanio za napot-
je. — Naš Pajtlšmid — seveda, on
včasih ne more držati jezika za zob-
mi — zopet pravi: naš prezident! —
ki je v njegovem uradu namreč —
ako bi dal na njegovo mesto velblo-
da, bi urad ne trpel prav nobene ško-
de. No, seveda, pravim zopet jaz,
kam pa naj denejo vse one stare go-
spoile? Menda jih vendar ne bodo
utopili? Ne?«
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Gledc predlogov in nadaljne akci-
je je zbor soglasno sklenil, da ukre-
ne odbor po lastni uvidevnosti vse
potrebno. Sprejet je bil tudi sklep, da
se vsi celjski trgovski in privatni
nameščenci zahvalijo državnim iia-
meščencem za solidarnost in jih na-
prosijo za nadaljno podporo.

(Op. ur.: Ta članek je treba sevecla
smatrati zgolj kot poročilo o zboro-
vanju, ne da bi bila zavzela redak-
cija k zadevi svoje stališče.)

Izredni občni zbor po-
družnice SLD v Celju

Pet let je trajalo, predno se je iz-
vršila reorganizacija Slovenskega
lovskega društva. Na zadnjem obč-
nem zboru v Ljubljani, ki je bil zelo
dobro obiskan, so dobile podružnice
popolno avtonomijo. Podružnice
smejo sedaj sprejemati člane, pobi-
rati članarino, pošiljati direktno Cla-
ne v Osrednji odbor in voliti delega-
te za glavno skupščino. Na podlagi
novih pravil, ki jib je potrdila ban-
ska uprava, se je vršil v petek 4. t.
m. od 7. do 9. zvečer v gostilniških
prostorih Narodnega doma v Celju
izredni občni zbor celjske podružni-
ce Slovenskega lovskega društva pod
predsedstvom g. prof. Mravljaka.

Občncga zbora se je udeležilo 22
članov ter delegat Osrednjega odbo-
ra g. Zupan, vladni svetnik g. dr. Se-
nekovič in zastopnik lovcev iz laške-
ga okraja g. učitelj Šuligoj. Pred-
sednik se je po uvodnem pozdravu
spominjal tragično preminulega to-
variša učitelja Zdolška, katerega
spomin so navzoči počas.tili s trikrat-
nim »Slava!«, nato pa je poročal o
organizatoričnem delu, ki se je izvr-
šilo od zadnjega občnega zbora, in o
koneni ureditvi Slovenskega lovske-
ga društva.

Tajnik g. Zorko je poročal o delo-
vanju podružnice, zlasti o uredbi,
ki naj izenači lovopust v vsej drav-
ski banovini. Odbor je imel v celem
letu 7 sej. Blagajnik g. Cimprič je
sporoCil, da izkazuje blagajna zne-
sek 5507.12 Din: ObCni zbor je nato
sklenil, naj se lovopust izenači čim-
prej, najkasncje pa do 15. avgusta.
Delegat Osrednjega odbora g. Zupan
je pojasnil delo glede lovopusta in
izjavil, da se je ravnala Ljubljana
pri načrtu strogo po predlogih po-
družnic in po večinskem principu.
Predsednik g. prof. Mravljak je po-
ročal, da sta v novih pravilih izpu-
ščena dva važna odstavka in sicer v
§ 23.: »Pristopnina pripada podruž-
nicam« in v § 19.: »Vsak delegat srae
zastopati 2 pooblsfščenca«. To je bilo
sprejeto na občnem zboru, ni pa bi-
lo odobreno od oblasti. Podružnica
bo pismeno sporočila Osrednjemu
odboru, da predloži ta dva odstavka
oblasti naknadno v odobrenje, dele-
gat g. Zupan pa je bil naprosen5 da
to pospeši pri Osrednjem odboru. Na
predlog preglednika računov gosp.
Grajžla je bil soglasno sprejet abso-
lutorij.

Na podlagi novih pravil je bil na
predlog g. ravn. Kralja izvoljen na-
slednji odbor: predsednik gosp. prof.
Mravljak, odborniki gg. dr. Josip
Bavdek, Drago Bernardi, Fran Cilen-
šek, Ignae CimpriC, Fric Confidenti,
ravn. Drago Kralj, Rihard Kraupner,
Lorber in Albert Rutar, namestnika
gg. Maks Detiček in Ludvik Fajgelj,
preglednika računov gg. Grajžl in
prof. LovrenčiC. Za delegate za glav-
no skupščino so bili izvoljeni gg. dr.
Bavdek, Cimprič, Confidenti, Deisin-
ger, Mirko Detiček, Fajgelj, Kraup-
ner, Josip Letnik st, Lorber in Zor-
ko, za odbornike v Osrednji odbor
gg. prof. Mravljak, ravn. Kralj in
Suligoj, za namestnike gg. Confiden-
ti, Kraupner in Metod Janko, za ela-
na zbornice pa g. dr. Bavdek.

Delegat g. Zupan je po volitvi po-
ročal o lovski zbornici, lovskih tak-
sah, lovskem zakonu, lovopustu na
jazbece, Sumarski in lovski razstavi
in o prodaji kožuhovine po zadrugi
»Divja koža«. Gosp. dr. Senekovie je
omenil, da so gospodarji in šumarji
po uredbi oproščeni lovskih taks,
lovski Cuvaji pa ne. Sprejet je bil
njegov predlog, da se to na kak na-
čin izenači. Predsednik gospod prof.

Mravljak se je oh koncu zahvalil do-
sedanjenm tajniku g. Zorku, ki ni
več sprejel kandidaturo, za njegovo
požrtvovalno delo.

V seji, ki se je vršila v pondeljek
7. t. m. ob 18. v hotelu »Hubertus«,
se je konstituiral odbor tako-le:
predsednik g. prof. Mravljak, pod-
predsednik g. ravn. Drago Kralj, taj-

nik g. Ludvik Fajgelj (ki je bil skup-
no z g. Maksom Detičkom kooptiran
v odbor), blagajnik g. Ignac Cimprič,
knjižničar g. Fran Cilenšek, odbor-
niki gg. dr. Josip Bavdek, Drago Ber-
nardi, Fric Confidenti, Maks Detiček,
Rihard Kraupner, Lorber in Albert
Rutar, preglednika računov gg.
Grajžl in prof. LovrenČič.

DCMACE VEfTI
d Izprememba v obCinski upravi

v Senovem pri Rajhenburgu.
Kr. banska uprava v Ljubljani je raz-
rašila celottii občinski odbor občine
Senovo pri Rajhenburgu z žiiDanom
in bivšim poslancem Jožefom Skobe-
netom na čelu, ki je že 2 meseca v
preiskovalnem zaporu v Celju, ker je
osumljen raznih nepravilnosti. Dose-
danja občinska uprava je štela poleg
župana 16, nova občinska uprava pa
Šteje poleg župana le 12 obdnskih
odbornikov. Za župana je i r enovan
g. Alojzij Mirt, posestnik v Senovem,
za podžupana pa g Alfonz Kodelja,
restavrater v Senovem.

d Preiskava o katastrofi »Ka-
ragjorgja« je ugotovila popolno od-
govornost italijanskega parnika »Fran-
cesca Morosinija«, ki se ni držal do-
ločene smeri.

d Diplomski izpit na višji peda-
goški šoli v Zagrebu je položila z
odliko naša mladinska pisateljica
gdč. Anica Cernejeva, hčerka bivšega
šclskega nadzornika v Celju g Cerneja.
Iskreno čestitarno!

d Poroka. Dne 5. t m. se je poro-
čil v Mariboru g. prof dr. Fran Mišic
z gdč. Milico Pusenjakovo, sestro
bivšega skupščinskega poslancn g. rnv-
natelja-Vlada Pušenjaka. Našemu zvc-
stemu sotrudniku želimo mnogo sreče
v zakonu!

(] Clani mariborskega Narod-
nega gledališča gdč. Štefka Fratni-
kova ter gg. Stjepan Ivelja, Pavel Ras-
berger in Franjo Tovornik bodo go-
stovali v soboto 12. t. rn. v Slovenj-
gradcu, v nedeljo 13. t. m. v Vojniku
in v torek 15. t. m. v Brežicah. Na
programu so koncertnc, operne in
opcretne arije ter komedije.

d Otrok pod vozom- V torek
8. t m. zvečer je padla 5 letna hčerka
gostilničarja Košenine v Smartnem ob
Paki po nesreči pod voz barona Wars-
berga iz Smarfnega. Kolesa so šla
deklici preko trebuha in jo težko po-
škodovala.

d Dunajska vreraenska naoo-
ved za soboto 12. julija: Zelo
hladno, izpremenljivo vreme, nagnje-
nje k dežju.

d Pri boleznih želodca, črevesja in
presnavljanja privede uporaba na-
ravne »Franc Jožefove« grenčice pre-
bavne organe do rednega delovanja
in tako olajša pot hranilnim snovem,
da preidejo v kri. Zdravniška stro-
kovnjaška izvedenja poudarjajo, da
se »Franc Jožefova« voda zlasti ko-
ristno izkaže ])ri ljudeh, ki se malo
gibljejo. »Franc Jožefova« voda se
dobi v vseh Lekarnah, drogerijah in
špecerijskih trgovinah.

Iz Celja in okolice
c Podban g. dr. 0. Pirkmajer je

prispel včeraj dopoldne z avtomobi-
lom v CeJje. Na inestnem magistratu
je imel daljši razgovor z županom
g. dr. Goričanom, na sreskem načel-
stvu pa ,s sreskim načelnikom g. dr.
Hubadom. Gosp. podban si je skup-
no z načelnikom zdravstvenega od-
delka banske uprave v Ljubljani g.
dr. Dolšakom dopoldne ogledal jav-
no bolnico, adaj)tacijska dela pri izo-
lirnici in gradnjo nove porodnišni-
ce.

c Odlikovanje Sokolov. Z ukazom
Nj. Vel. kralja so bili na predlog nii-
nistra prosvete med drugiini odliko-
vani: ravn. Jože Smertnik, starešina
sokolske župe v Celju z redom sv.
Save 111. stopnje, Lojze Jerin, načel-
nik sokolske župe v Celju in Almira
Grudnova, načelnica sokolske župe v
Celju, pa z redom sv. Save IV. stop-
nje. Čestitamo!

c Povraiek češkoslovaških Soko-
lov. Zadnja dva posebna>vlaka z vra-
Cajočimi se češkoslovaškimi Sokoli
in Sokolicami sta prispela v Celje
vCeraj ob 10.19 in 10.45 dopoldne. Na
kolodvoru se je zbralo le malo ljudi,
ker je bilo obCinstvo prepozno obve-
ščeno o prihodu obeh vlakov. Vlaka
sta po kratkem postanku nadaljeva-
la vožnjo proti Mariboru.

c Z rudarske sole v Celju. Minister
za šume in rudnike je imenoval dok-
torja kemije inženjerja g. Viktorja

B o d l t o č e n !
Ob vsaki priliki
v življcnju se to
zahteva od nas
n tej zahtevi

.norenw le tedaj
zadostiti, ako
imamo dobro
idočo in točno
uro. Oa si tak-
šno uro laliko
nabavite, posc-
tite takoj vcle-

Ictrgovino

l StncM
Celje

kjer badete do-
bili žepno uro

nikcl „Ostara' za Din 4S, .Roskopf" Din 106j,srebrno žcpno uro z enim pakroveem .Vigilant
Din 235, z dvojnim pnkroveem Din 275, damsko
zapestno uro nikcl Din 110, budilka Din 65, 75,
stenska lira Din 130. Satno proizvodi prvili
švictir skill tv or nie I Velika izbira ulianov,
vcrižic, prstanov in tisoč druifih predmetqv- Za

ure trih'tna garaneija. Nakup neprisitjen.

Jeločnika za kontraktualnega profe-
sorja na državni rudarski šoli v Ce-
lju.

c Iz žeilezniške shižbe. Gosp. Vik-
tor Beguš, uradnik na postaji v Ce-
lju, je na lastno prošnjo premeščen
na postajo v Novem mestu.

c Ponoöni avtobusni promet na
Dobrno se bo omejil vsled premalega
obiska odslej naprej le na nedelje in
praznike. Le ob takih dneh bo vozil
torej avtobus, ki vozi 5z Rogaške Sla-
tine zvečer ob 19.55 in odhaja iz Ce-
lja ob 21.20 na Dobrno ter se vrača v
Celje ob 22.30.

c Vodič i popis za ferijalee je
naslov priročni knjigi, ki jo je izdal
npravni odbor Ferijalnega Saveza v
Beogradu za 1 1930. Knjiga je namc-
njena dijaštvu Jugoslavije, daje mu vsa
potrebna navodita za ceno potovanje
sironi domovine. Prvi del knjige ob-
sega pr.^gled mest in važnejših kra-
jev. Ta del je precej pomanjkljiv, na-
vaja malo važne stvari, o Celju pravi,
da ima lepo okolico z vinogradi in
poleg srednjih šol tudi rudarsko aka-
demijo. Dijaki iz južnih delov države,
kjer je hrnelj nepoznan, bodo nemara
mislili. da potujejo po lepih vinogra-
dih krog Celja, ako pridejo mimo hmelj-
skih ntisadov v Suvinjski dolini. Glavni

! del knjige zavzema preyled dobrotvo-
j rov po banovinah, priključen je sc-
! znam svratišt Ferijplnciga Saveza. Tudi

tu je glede Celja zmotna uavedba, da
je v Čelju svratištc s 25 posteljami,
dasi svratišta v Celju letos še ni, kar
povzroča potujočemu dijaštvu rnnogo
neprilik in skrbi. Reči pa moramo, da
je v Celju toliko šoiskih palač, da bi
bil krajevni odbor ferijalnega saveza
že lahko poskkbel pravočasno za pri-
merno svratište V celoti je v knjigi
nmogo lepe in koristne vsebine, naš
slovenski jezik pa je tako zmrevarjen,
da bi ne moglo biti slabše, če bi se
bila knjiga tiskala kje na Suedskern.
In vendar tvorijo upravni odbor gg.
profesorji in dijaki. Ta površnost je
naravnost sramotna in zasluži naj-
ostrejso grajo če tako spoznavarno
svojo domovino, da ne znarno spo-
štovati niti svojega jezika, potem nismo
vredni dobrot in ugodnosti, ki jih uživa
dannšnja mladina v svoji svobodni
zemlji

c Nova izkopavanja na Olševi.
Znani raziskovalec g. prof. Srečko
Brodar, ki je odkril v Potočki zijalki
na Olševi velika najdišča kos*i jam-
skega medveda in artefaktov, se je

podal v torek zopet na Olševo, kjer
bo ostal približno dva meseca in vo-
dil nadaljna izkopavanja.

c V nedeljo. ne bo toka. Mestna
cjektrarna sporoCa, da bo falska
elektrarna ukinila v nedeljo 13. t. m.
od 0. do 14. elektriCni tok v Celju in
okolici zaradi popravil na daljnovo-
du in čiščenja transformatorskih po-
staj.
c Tombola krajevnega odbora Udru-

ženja vojnih invalidov v Celju se bo
vršila v nedeljo 13. t. m. ob 3. popol-
dne na Dečkovem trgu.

o Pregled javnih motornih vozil
(avtotaks in avtobusov) ne bo v so-
boto 12. t. m. ob 15.30, kakor je bilo
l>rvotno razglašeno, nego v soboto 12.
t. m. in četrtek 17. t. m. vsakikrat že
ob 8. zjutraj na Sp. Lanovžu. Oblasti
so izdale nalog, da se mora i)oostriti
kontrola vozačev motornih vozil in
da je treba vse vozače, ki bi ne imeli
izpitov, strogo kaznovati.

c Mestna knjižnica je izposodila v
mesecu juniju 1(5-40 knjig. Skupno je
izposodila v pi-vem polletju tek. leta
11.828 knjig. Knjižnica posluje ob
torkih, četrtkih in sobotah od G. do
8. zvečer, ob nedeljah od 10.—12. do-
lioldne.

(- Smrtna nesreča Celjana v Du-
brovnika. V sredo 9. t. m. okoli 10.
dopoldne je utonil v kopališču Laza-
ret v Dubrovniku 24-letni slaščičar
hotela »Lapad« Franjo Lakner iz
Celja. Njegovega trupla še niso na-
šli.

c Poskus samomora. V sredo 9. t.
m. so našli v bližini Jurkloštra že-
lezniškega zavirača Pintarja z Zida-
jiega mosta, ki so ga pogrešali že tri
dni. Pintar je v samomorilnem na-
menu izpil večjo količino lizola. Z
večernim vlakom so ga prepeljali v
celjsko bolnii'o, kjer so mu izprali
želodec.

c Porod v vlaku. V pondeljek okrog
3. popoldne je porodila železničarje-
va žena Julijana Gobčeva, ki se je
peljaila v celjsko bolnico, v, vlaku
med Štorami in Celjem krepkega
dečka. Mater in otroka so prepeljali
v celjsko bolnico.

Krasne store,
preginjala, zavese, ročno in strojno
delo izvršuje M. Š r i b a r, C e l j e ,

Aleksandrova ul.

c Nesreče. 8-letni posestnikov sin
Anton Senica iz Hrušovja v obCini
Prescčno si je pri padcu zlomil des-
no nogo nad :kolenom. — 42-letni gro-
bar na celjskem bolniškem pokopa-
liSču Alojz Farčnik se je pri padcu s
črešnje hudo potolkel. — 10-letna Mi-
lena Boletova, hčerka šolskega upra-
vitelja na Ponikvi, je padla doma v
sobi tako nesrečno, da si je zlomila
desno roko v ramenu. — 10-letna po-
sestnikova hčerka Pavla Aužnerjeva
iz Zepine pri Škoiji vasi je padla pri
obiranju lipovega cvetja z drevesa in
si zlomila levo roko v nadlehti. — V
cetrtek 10. t. m. ob pol 8. zvečer je
udarila gugalnica na otroškem igri-
šču v mestnem vrtutv Celju 8-letno
Erjko Hribernikovo, hčerko zasebni-
ce iz Celja in jo občutno poškodova-
la. — Vsi ponesrečenci se zdravijo v
celjski bolnici.

c I z p o l i c i j s k e k r o n i k e . N a v i j a -
n j e c e n . Marija Arčnikova iz Loč
pri Šmartnem v Rožni dolini je na-
znanjena. ker je v sredo pokupila na
Glavnem trgu vse sveže vrtne cvetli-
ce po 1 Din šopek in jih potem pro-
dajala po 3 Din. — T a t v i n a . Poli-
cija je aretirala 20-letnega delavca
Vinka Pratnemerja, ki je osumljen,
da je v noCi na 1. junij ukradel po-
sestnici Jazbinškovi v Gaberju kose
in brusne kamne s posodicami. Prat-
nemer taji dejanje. Oddali so ga so-
dišCu.

c ßedaj je že splošno znano, da je
oranžada-limonada znamke »Vero«
najboljša brezalkoholna pijača svoje
vrste. Za visoko vrednost pijače jam-
či dejstvo, da je brez kemičnih pri-
mosi. Zato zahtevajte povsod samo
»VERO« v originalnih steklenicah,
da vam no bi postregli s čašo kake
slabe zmesi. 45G



Štcv. 55. »Nova Doba« 11. VII. 1930. Stran 3.

c Občni zbor Sreskega gremija
trgovcev v Celju. Načelstvo Sres-
kega gremija trgovcev je sklicalo
svoj VII. redni letni občni zbor, ki se
vrši v sredo 16. julija ob 8. uri zjutraj
v mali dvorani »Celjskega doma« v
Celju. Med običajnimi točkami driev-
nega reda bi bilo važno omeniti raz-
prave o načrtu prisilnega socijalnega
zavarovanja članov, sklepanje o načrtu
za nakup gremijalnega poslopja in
sklep o izstopu iz Žveze trgovskih
gremijev. V smislu § 16. III. odstavka
točke 3. gremijalnih pravil tvorijo gre-
mijalni občni zbor odposlanci, ki so
bili izvoljeni na občnem zboru 26. ju-
nija 1929., ker niso na dnevnem redu
volitev greinijalnega načelstva in druga
vprašanja, o katerih bi morali sklepati
vsi člani. — Načelstvo.

c Smrtna kosa. V celjski bolnici
je umrla 8. t. m. za š^rlatinko 8 letna
posestnikova hčerka Angela Slejkova
s Trnovca pri St. Jurju ob juž. žcl., v
sredo 9. t. m. pa 25 letni delavec v
Westnovi tovarni Ivan Majer \z Ga-
berja. V mestu (Kralja Petra cesta 4)
je umrl 38 letni vojni invalid Josip
Aškerc. N. p. v m !

c Pristopajte k »Ljudski samopo-
moči« v Mariborul Poverjenik za
celjski okraj je g. Alojz Žagar, sta-
nujoč v hiši ge. Karlovškoveuia Lavi
št. 21 pri Celju. Istotam sprejema
nove Clane vsak dan, tudi ob nede-
ljah od 9. do 19. ure, zadostuje pa tu-
di, da mu pišete dopisnico in Vas po-
seti na domu. Vsakdo naj bo član te-
ga blagotvornega društva, kot dokaz
— štcvilne zahvale v raznih Casopi-
sih. Ne odlagajte s pristopom, eden
zamujen dan in lahko je zamujeno
vse. 494

c Državne uslužbence v Celju ob-
vešča celjska »Nabavljalna zadruga
drž. uslužbencev«, da nudi v svoji
zajtrkovalniei poleg mrzlih jedil,
pristnih dalmatinskih in štajerskih
vin v s a k dan svežc pivo v sodčkih.

497
c Nočno lekarniško službo ima od

sobotc 12. t. m. do vštetega petka
18. t. m. lekarna »Pri orlu« na Glav-
nem trgu.

«, c Gasilno društvo v Celju. Teden-
sko službo ima od nedeljc 13. t. m.
do sobote 19. t. m. IV. vod pod po-
veljstvom g. M. Orehovea.

c Proti solnčnim žarkom, ki ško-
dujejo očcsu, potrebujete solnčna
očala, ki jih dobite najcenejc pri
tvrdki Anton Lečnik, Celje, Glavni
trg, urar, zlatar, optik. 343

Pristno vino in sadjevec
prvovrstne kakovosti nudi po zmernih
cenah tfVvao jjužffiOtetaje^^lka
vina**ctka 2 a d ? * u g a w Celgu.

Kino
Mestni kino Celje bo jutri v soboto

zopct otvorjen. V soboto 12., nedeljo
13. in pondeljek 14. julija se bo pred-
vajala velika pustolovska senzacija
»Nevidna velesila«. Dvorana zračna
in hladnä!

Sport
t Zaključek rokoborb v Celj-

skem domu. Mednarodne rokoborbe,
ki so pričele v petek 4. t. m. v veliki
dvorani Celjskega doma, so bi zaklju-
čcne v sredo 9. t. m. V pondeljek 7.
t. m. zvečer je premagal Ävstrijec Ka-
wan Italijana de Petija v 7. minuti,
borba med Avstrijcem Kawanom in
Židom Sternom je ostala neodločena.
V odločilni borbi med Jugoslovenom
Janešom in Madžarom Weiszorn je bil
slednji v 32. minuti diskvalificiran, tako
da je ostal Janes zmagovalec. V to
rek 8. t. m. je končala borba med
Poljakom Mahoveckim in Jugoslove-
nom Janešom neodločeno. V odloCiluih
borbah je premagal Ävstrijec Kawan
Jugoslovetia Janeša v 16., Madžara
Weisza pa v 8. minuti, dočim je po-
dlegel Madžnr Wcisz židu Sternu v
21. minuti. V sredo 9. t. m. je prema-
gal v odločilni borbi Madžar Weisz
[ugoslovena Bosnica, Avstrijec Kawan
2ida Sterna (ki je moral med igro od-
stopiti vslcd blesure), Jugosloven Ja-
nes pa v 48. minuti fcPoljaka Mahove-
ckega. Prvo nagrado (5000 Din) je

dobil kot zmag.»valec avstrijski moj-
ster Franc Kawan, drugo nagrado
(3.500 Din) jugoslovcnski mojster Pero
Janes, tretjo nagrado (1500 Din) pa
poljski mojster Mahovecki. Sodnika gg.
Ochs in Gumzej sta sodila objektivno.

FR. KOCBEK:

Od Sušaka do Cetinja
in Sarajeva

(Dalje prih.)
Otok »G 6 s p e o d Š k a r p j e 1 a

ima tudi svojo lepo pravljico. Dne
22. julija 1452 sta našla dva brata
ribiča Marijino sliko na neki skali,
oddaljeni od P e r a s t a 44 m, a okoli
nje so gorele lučiee. Hibiča odnoseta
sliko domov, a eden brat nanagloma
nevarno zboli. Pokliče duhovnika,
kateremu odkrije dogodek in daruje
sliko domači cerkvi. Med procesijo
hipoma ozdravi. Drugi dan je bila
slika zopet na skali v morju. To se
jo ponavljalo tri dni. Sedaj narod
uvidi, da mora tukaj postaviti G o -
s p i zavetišče. A ni lahko sredi mor-
ja na mali skali ziclati cerkev. Od
vseh strani privre narod na delo, za-
sipava morje, potaplja cele ladje, od-
vzete morskim roparjem in kmalu
je na nastalem otočiCu sezidana cer-
kvica s stanovanjem za duhovnika,
čuvarja blažene G ö s p e. Dolgo se jc
ohranila navada, da je vsak lastnik
ladje napolnil 22. julija ladjo s ka-
nienjeni in ga prevrnil v morje ob
otočiču.

Dvakrat so oropali Turki P e r a s t
in sicer leta 1024. in 1654., a slike ni-
so odnesli. V vsaki potrebi prosi Bo-
kelj (prebivalec Boke Kotorske) po-
inoči pri Göspi Škarpeljski. V cer-
kvi so vse stene popločene s srebr-
nimi odpustki, predstavljajoč ozdrav-
ljeno nogo, srce ali rešen brod, a ena
stena je pokrita z veliko srebrno plo-
Sčo v spomin na zmago Peraščanov
nad Tui-ki 1. Kj54. Slika Göspe ima
toliko darovane zlatnine, biserov in
draguljcv. da jih marsikateri zlatar
nima toliko v svoji zalogi. In kakš-
lio je to zlato! Sami nakiti, najlepša
benečanska dela.

P e r a s t ima sijajno preteklost.
Razvaline nekdanjih palač patricijev
prieajo o bivšem bogastvu in seda-
nji revščini. Tu se deli, Boka v dva
rokava. Na koncu levega leži R i -
s a n , od koder'prides na kraško pla-
noto K r i v o š č i j o , desno sta P r -
č a n j in D o b r o t a , kraja z nek-
danjim bogastvom.

R i s a n je naj stare j ši zgodovinski
kraj Boko Kotorske. Tu je imela so-
dež kluboval no drzna ilirska kralji-
ca T e v t a. L. 229. pred Kr. se je rim-
ska republika bojevala s Tevto. Rim-
Ijani so jo premagali in ji vzeli del
kraljestva, a ostala ji je samo Boka
Kotorska s središčem v R i s a n u ,
ki je bil tako za Ilirce kakor za Rim-
Ijane najvažnejše mesto in ima za-
radi tega največ zgodovinsko zna-
menitih starin.

Za posest tega svojevrstnega zali-
va so se borili poleg Rimljanov tudi
Goti, Bizantinci, Ogri, Benečani, Tur-
ki — v novejši zgodovini Francozi,
Rusi in Avstrijci. V 7. veku so se na-
selili S 1 o v a n i, ki so si v najtežav-
nejših časih znali ohraniti svojo av-
tonomijo. Navezani na morje so si
ustvarili odlieno flotiljo, izroCeno
drznim mornarjem, in so bili ponos-
ni na svojo slavno zgodovino, o če-
mer priča mnogo spomenikov.

O zgodovini B o k e še nekaj zani-
mivosti. Po razpadu rimskega cesar-
stva 1. 370. je prišla Boka pod vzhod-
no rimsko državo. V 7. veku so za-
sedli te kraje razen Kotora Slovani.
V srednjem veku so uživala nekate-
ra mesta popolno svobodo in so ime-
la svojo vlado in avtonomijo. Kon-
cem 14. veka se je podvrgla Boka bo-
sanskemu kralju T v r t k u. Potem
so se pričeli navali Turkov. Zato so
se podala mesta 1. 1420. pod zaščito
mogočne vladarice na morju, repu-
blike beneske, ki jih je do svojega
propada vedno zmagovito branila
proti navalom Turkov. Le na vhodu
v Boko so se ugnezdili Turki v E r -
c e g n o v e in , kjer so gospodarili od
1. 1483., dokler jih niso pregnali leta
1538. B e n e č a n i. Vladanje B e n e -

V vsakem kraju, vsepovsod,
poučen je že naš rod,
pa se geslo mu glasi:
»Clio« žejo pogasi 1. . .

,Ciio< limonadne tableie
č a n o v je bila za B o k o zlata doba. I
Njihovo gospodarstvo spoznaš na
vseh večjih poslopjih, ki jih krasi be-
neški lev.

S propadom Benetk je propadla
tudi Boka, propadala so silno hitro
tudi mesta, od katerih so nekatera
izgubila v kratkem času polovico
prebivalstva, mesto P e r a s t celo 95
odstotkov. Najhujši udarec za Boko
je bila Napoleonova kontinentalna
prepoved; 300 brodov je izginilo te-
daj Bokeljem. Po mirovni pogodbi v
Campu Formiu 1. 1797. je prišla Bo-
ka pod Avstrijo, od leta 1807. do 1813.
so tu vladali Francozi. Najbolj so se
jezili Crnogorci, ki so smeli s svojih
golih gor samo gledati na zeleno
morsko obalo, ko bi vendar tu lah-
ko imoli svojo morsko luko. Po od-
hodu Francozov je zopet vse naglo
propadalo.. Bogataši so se preselili
ali v Trst ali v Benetke, doma pa je
ostala revščina, ker ljudje niso bili
vajeni delati.

Na koncu Boke je mesto K o t o r ,
ki ima tudi pestro zgodovino. Mesto
si je ohranilo pod varstvom Bizan-
tincev, Ogrov in Benečanov neko
samostojhost, je kovalo denar s po-
dobo mestnega svetnika sv. Trifona
in imelo tudi svoje brodovje.. Nad
mestom se dviga mogočna trdnjava,
ki je zvezana z mestom s trojnim zi-
dovjem. Tudi mesto je dobro zavaro-
vano. V katedrali počivajo kosti s v.
T r i f o n a , kamor romajo mornarji.
Mesto je tako zidano kakor vsa dal-
matinska ,mesta, ima pa zelo živahen
pazar, kjer vidiš dve tretjini naroda
v črnogorski opravi. Crna kapa je na
vrhu rdeča in ima štiri pozlačene
»s«, kar pomeni: »Samo sloga Srbi-
na spasava« ali »Sveti Sava srpska
slava«.

(Dalje.)

Po svetu
s Stoletnica železnice. Letos bodo

obhajale evropske države stoletnico
železnice. V svrho proslave je bil se-
stavljen mednarodni odbor s sede-
žoni v Parizu. Slavnosti so se pričele
na Angleškem, kjer je bila otvorjena
pred 100 leti — dne 0. julija 1830. —
prva železniška zveza na progi Man-
chester—Liverpool. Prva Stephenso-
nova lokomotiva, ki je vozila prvič
pred 100 leti na omenjeni progi, se je
podala na to pot zopet 6. junija 1930.

s Prebivalstvo Italije. Po najnovej-
ših statističnih podatkih ima Italija
42,303.311 prebivalcev, od katerih
stalno prebiva v Italiji 41,509.501.

s Borba štorkelj za pravico. Zani-
miv slučaj so opazovali te dni pre-
bivalci v občini Eberswalde pri Ber-
nu. Na strehi neke knietske hiše je
že dolga leta leto za letom imel gnez-
do zakonski par štorkelj. Ko se je le-
tos par povrnil in hotel zopet zasesti
svoje gnezdo, je našel v njem že dru-
gi par štorkelj. Deložirani štorklji
sta par dni obletavali svoje staro
gnezdo, a brcz uspeha. Tedaj sta od-
letcli neznano kam. Cez par dni pa
so videli prebivalci zanimiv prizor:
na obzorju se je pojavila četa 20
štorkelj, med njimi oba deložiranca.
Nekaj časa so čakale, ker pa se
uzorpatorja nista pojavila, je šlo
oseii) ;Uorkelj po nju in ju s silo pri-
tiralo, uied velikim krikom na polje.
Tarn se je vršila soclna razprava, po
kateri sta se čez kakih 10 niiiiut le-
gitimno večletna stanovalca povrni-
la v svoje staro gnezdo, uzurpatorja
pa sta bila pregnana. Ceta stoi'kelj je
čakala še par ur, da je sodba stopila
v veljavo, nato pa izginila.

Dve lepi prazni sobi
ali tudi meblovani, na ulico v Alek-
sandrovi ul. 7, I. nadstr., zelo pripravni
za pisarno, se oUdata s 1. avgustom.
Pojasnila v modnem salonu Staudinger.

Drobiž
Temperatura naše kože jc znatno

nižja od temperature v notranjosti
telesa. Narašča in pada z zunanjo
temperaturo in koleba na raznih
mestih telesa med 33.5 in 35.5 sto-
pinje. Kožna temperatura nosu in
uses znaša le 22 do 24 stopinj Cel-
zija.

Stanovanjska posredovalnica
Preäernova ulica 6

nudi lepe sobe po različnih cenah. Po-
sreduje tudi stanovanja, sobe in lo-

kale po različnih cenah.
S o b e za d i j a k e.

Popravilo in politiranje
starega pohištva ter snazenje parketov
izvršuje po nizki cent V. PEPERKO,

mizarstvo, Celje, Pred grofijo 9.

Soba
z eno posteljo z uporabo vrta se išče

za takoj. Naslov v upravi lista.

Absolventinja
I. letnika trgovske sole išče primerno

službo. Informacije v upravi lista.

Dobro ohranjene obleke
čevlji in razne druge stvari se pro-

dajo. Naslov v upravi lista.

Hišnika ali hišnico
sprejmem. Prednost imajo dobre pe-
rice ali starejši zakonski par brez

otrok. Ponudbe na upravo lista.

Kdor SB ne trudi, pride v pozabljBnjB.
Kdor ne zasluži pade v revščino.
Dnevno gotov denar — velika beseda.
Stvar se mudi — primite. Agenti, pri-
vatni potniki, penzijonisti pišejo ne-
mudoma na Generalno razpošiljalnico

»Omnia«, Ljubljana.

Stavbna parcela
ob veliki cesti proti Laškem, 15 min.
iz Celja, se ugodna proda. Mimo pelje
elektr. vod, voda na prostoru. Naslov

v upravi lista.

Opremljena soba
za dve osebi se odda s 15. VII. Celje,

Glavni trg 6, II. nadstr.

Na novo uvedeno:

Lesene krste
v vseh vclikostih in lepi izvedbi stalno

v zalogi.

Žalni predmeti
za dame in gospode v bogati izbiri.

Nagrobni vend
trakovi za vencc z natisom po najnižjih

cenah.

Okraski za krste
pri

Fr. Karbeetz
CELJE

modna in manufakturna trgovina
KRAUA PilRA C. 3

Ustanovljeno 1893.
Zunanja naroiila se IzvrJujejo najkulantneie|
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£ KOKESARJI » POZOR! j
2 Prispeli so najnovejši modcli koles znamke „Waffenrad" in „Puch" B

Naivečja izbira, najnižje cene,
turii proti plačilu na obroke.

m

Parna vulkanizacija in protek-
^ tiranje. Zaloga » S e m p e r i t «

Š Največja rcparacijska avtopnevmatik.
• delavnica, velika zaloga
• sestavnih delov. G l a v n O z a s t o p s t v O :

\ A. NEGER, CELJE, Gosposka ul. 32 Ä S S Ä j
• ••••••••••OBiBBMBBHaaBiiaBaaBBiiinnMaBaiBiEnaDibri!BaBauBa«aBiiiBiiaiBB

Prevzemam in izvršujem slej kot prej vsa steklarska dcla pri
12-50 novih stavbah, popravilih, adaptacijah itd. ter kritje streh 'in

nadsvetlob z žičnatim ali robatim steklom z garancijo. Največja
zaloga čeških sip, dobava ogledal po tovarniških cenah.

M. RAUGH, CELJE, Prešernova ul. 4
Ustanovljeno leta 1843. Nobene podružnice

Dobro in zdravo
osvežilo

v vrocini
je čaša Radenske mine-
ralne vode same ali pa s
sadnim sokom. To Vas osveži
na duhu in telesu!

Zastopnike-
inkasante

sprejme proti fiksumu in proviziji
svetovna tvrdka. Ponudbe pod »Za-

nesljiv« na upravo lista.

ure
doze

očala
obeske

ustnike
prstane

verižice
n vse drugo, samo najboljše kvalüete

in po najnižji ceni dobite edino le pri

Anton Lečnik,
urar. Juvellr, opiik

CELJE, Glavni irg 4.

Ribishe potrebščine
v veliki izbiri ima stalno v zalogi
Kramar & Mislej. 10 4

Najboijše pijače:
C i t r o n s d a kg Din 18'—
O r a n ž a d a kg Din 18*—
Malinovec kg Din 18"—

za turiste, gostilne, kavarne itd.
Stara lekarna „Pri orlu" Mr. Ph. IVO TONČIČ

CELJE, Glavni trg — Aleksandrova ulica

Kponjshe hlobase
sir, salamo, sardine, pastete ter vse
vrst specorijske in delikatesno blago

priporoča
KAROL LOIBNER, (Pri zvoncu)

CELJE, Kralja Petra cesta 17
in Samostanska ulica štev. 4.

Pozor !
Oarantirano pristno

I dalmati nfkojmjo
najboljše kvalitete iz slovitih claima-

j tinskih vinogradov se dobi po kon-
kurenčni ceni pri g.

Omladicu. Gaberje
Prodaja črez ulico

crno, O P O L i, belö
liter po Din 10 —

Prošeko lifer' Din 24'—
Koučine nad 10 I se dostavljajo na dorn

Naznanjam cenj. občinstvu, da sem otvori l v Zavodni, nasprof i
„Skalne kleti" 1-2

trgovino z mešanim blagom
Cene nizlce! Solid«a postrežba! Vediiio svež« blago 1

Za obilen obisk se priporoča VTBtlC JakŠGf CellC
Zavodna 115.

Naznanllo.
Vljudno naznanjam, da sem oddal svojo j

trgovino v Gaberju št« 9 v hiSi gospoda
Svetcla gdč. Mici Dolinsek. Zahvaljujem
se cenj. odjemalcem za zaupanje in pripo-
ročatn, da blagovolite Jzkazati to zaupanje
tudi nioji naslednici.

Z odličnim spoštovanjem

Miloš Kostanjšek

Cctij. občinstvu v Gaberju in Celju
vljudno sporočam, da sem prevzeta
trgowBtto z m«^anim blagom
od gospoda MiloSa Kostanjška v hiši g.
Svetßla » Gab«rfu ž t . 9. - Potrudila se
bom cenj. odjemalcem dobro postreči z
vedno svežirn specerijskirn, kolonijalnim in
galaiiterijskim blagom. Priporočam se za
obilen obisk.

Z odliCnim spoštovanjem

Mici Dolinšek

USTANOVUENA IEYA 1881.

Celjsha posojilnica!: u Celju
Celje

¥ lasfni hiši Narodni dom
Sprejema hmnilne vlopfe od vsakogar, jih obre-
stuie najugodnoje, nudi popolno varuost iu iz-
placiije točno. — Izvršuje vse denarne posle,
kupuje in prodaja tuj denar tor čeke na ino-

zemstvo. Izdaja Uverenja za izvoz blaga.
Za yarnost h r a n i l n i h v l o g jamči poleg lastnega
aktivnega premoženja po Din 100,000.000 —
še lastna glavnica in rezen/e, ki znašajo skupaj

nad Din 14,500.000—.
P O D R U i H K I : v w

MARIBOR iOifANJ
Aleksandrova cesta št. 11. (v lastni hiši)

Dnevno sveže prvovrstno čajno maslo ä Din 48*— kg
trapistovski, polemendolskl in švicarski sir, salamo in

raznovrstne konzerve nudi najcenejc

Samo na veliko! C I W% Saeno na veliko!

pravi švicarski v Skatljah znamke C h a l e t in Tig«»* ter domači A lpe
nudi najcenejSe

CEJL.«J:E, K K Ä L J Ä P E T R A C4 2 2

veletrgovina kolonijalncga in špeccrijskega blaga
L a s t n a ipx»c*.žei»ic»jci£i< k a v e

iGpamofoni in plošče
iz tovarne Edison Bcll-Pcnkala Ltd. kakor tudi
pioSče «His Master's Voice» in «Columbia»
k a t e r e vodi imenovana tovarna na zalogi se dobijo

I proti gotovini in po zelo u ^ o d n i h obrokih pri

GopiCBP 8 Leskovsel!, Celje
teniigar>na in veSetrgowina a pepirjem,
i i^pisaluimi in pisaHnimi predmeii.

T f e w A M i t i ^ a i i « . e*se%9 Cenj. občinstvo vljudno opozarjam, da imam v
A - F r e 4 J r t ^ . Ž a J I t 5 SSVS sv̂ oji hui v CELJU, KBÄLJÄ PETBA c. 37,

lasino mesarijo, preKatevalnico in
gosfllno pri „Jeleou41

z izborno kuhinjo. Cenc konkurenčne. Specijaliteta blaga zajamčena. Prodaja
blaga na drobno in debelo. Za obilen obisk se priporoča

Josip Gorenjak.

VinhD HuhoBEc, obi, ftpnces.mestni tesarshi mojstep na Lavl
MM» s o l ill izvršuje vsakovrstna tesarska dcla, moderne stavbe, ostrešja za
|ll i UulJU hiše, vile, tovarne in cerkve, strope in razna tla, paviljone, ve-
rande, stopnice, ledenice in ograje. — Gradnja rnostov, mlinov in jezov.

Parna žaga in lesna trgovina, Lava pri Celju. " ^ 7

Zastopstvo FN motornih koles!
Na zaiogi modeii 1930. Glävno zastopstvo za drBVsko banovino

za avto, motopje in kolesa
Tudi na obroke.

R. PERDAN - avtodelavnica - CeXj<e

(Kmetsha posojilnica za celjsho oholico y Celju
s " " " M ^ ^ " " " * * * g ! I B ^ B * M " M " ' ' pegisfrowana zndruga z omejeno zavezo —••——•——— ŝa

| Pisarna v Prešernovi ulici S
• Hranilne vSoge obrestuje po 6—8% čistih, brez renlnega davka.
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Ürejuje Rado Pečnlk. — Öd^govoren za konzoreij »Nove Dobe« in Zvezno tiskarno Milan Cetlna. - Oba v Celju.


